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  ))4و  3و 2و  1 هاي ) ـ پايه دهم (فصل2و  1: دروس 1(پايه دوازدهم (فصل فيزيك

mgاي جرم ذره - 66 3250   كدام است؟ SIصورت نمادگذاري علمي در  است. جرم اين ذره به 10
1(/  42 5 10  2(/  52 5 10  3(/  62 5 10  4(/  72 5 10  

gكيلوگرم است. اگر چگالي مكعب 48برابر  cm20جرم مكعبي به ضلع - 67

cm38 باشد، كدام گزينه درست است؟  

  وجود دارد. cm32000اي به حجم ) درون مكعب حفره2    ) مكعب توپر است.1

  وجود دارد. cm36000اي به حجم ) درون مكعب حفره4  وجود دارد. cm3400اي به حجم رون مكعب حفره) د3

68 - cm3100 اي به جرم از مادهg400 را باcm3200 برابر چگالي ماده دوم باشـد، حجـم    8/0كنيم. اگر چگالي مخلوط  از ماده ديگري مخلوط مي
  مترمكعب است؟ گرم از ماده دوم چند سانتي 20
1 (2  2 (7  3 (8  4 (10  

  شود؟ كند. چند برابر فشاري است كه از يك پايه آن بر زمين وارد مي ميزي چهار پايه دارد. فشاري كه كل ميز بر زمين وارد مي - 69

1 (1  2(1
4

  3 (4  4(1
2

  

كنـد   ور و در حال تعادل است. اگر برايند نيروهايي كه شاره بر مكعـب وارد مـي   اي غوطه درون شاره cm20مطابق شكل، مكعبي به طول ضلع -70
  م بر مترمكعب است؟باشد، چگالي شاره چند كيلوگر N200برابر

1 (4000  
2 (2500  
3 (2000  
4 (1500  

در شكل زير، فشارسنج مقدار -71 35 باشد، جرم وزنه چنـد گـرم    pa510و فشار هوا cm25دهد. اگر مساحت پيستون پاسكال را نشان مي 10

mاست؟
(g )

s
 210  

1 (20  
2 (25  
3 (200  
4 (250  

چنـد   Vيابد.  ژول افزايش مي 88اضافه شود، انرژي جنبشي جسم  20در حركت است. اگر تندي جسم % Vاست و با تندي  kg2جرم جسمي - 72
  متر بر ثانيه است؟

1 (10  2(10 2  3 (20  4 (25  
باشد، كار كل انجـام شـده    N40كنند. اگر نيروي اصطكاك وارد بر جعبه جا مي اي را روي سطح افقي جابه ر و پسري جعبهمطابق شكل زير، پد - 73

  جايي چند ژول است؟ جابه m10روي جعبه در طي
1 (1750  
2 (1250  
3 (105  
4 (950  
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mگرم را با تندي 200جسمي به جرم  - 74

s
رود.  متر بالا مي 15كنيم. جسم حداكثر تا ارتفاع  از روي زمين در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 20

mترين ارتفاع چند ژول است؟ اندازه كار نيروي مقاومت هوا از لحظه پرتاب تا بيش
(g )

s
 210  

1 (5  2 (10  3 (15  4 (25  
  هاي زير درست است؟ ز عبارتچه تعداد ا -75

  است. m10تر از هنگام پايين آمدن به همان اندازه بيش m10الف) اندازه كار نيروي وزن هنگام بالا بردن جسم به اندازه
  كند. تغيير مي k9برسد، انرژي جنبشي جسم V3باشد و جسم به سرعت kو انرژي جنبشي آن  Vب) اگر تندي جسمي 

  اي برابر صفر است. پ) كار نيروي وزن يك ماهواره در مدار دايره
  ت) كار نيروي عمودي سطح بر جسم همواره صفر است.

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
پـرد و   كند. از روي يك مانع مي است از حالت سكون از روي زمين شروع به حركت مي kg120موتورسواري كه مجموع جرم او و موتورش برابر - 76

mمتري به سرعت 15در ارتفاع  s5در مدت

s
  نظر شود، توان متوسط موتور چند كيلووات است؟ رسد. اگر از نيروي مقاوم صرف مي 30

)m
g

s
 210 (  

1 (72  2 (72000  3 (4/14  4 (14400  
باشـد،   80و بـازده آن %  kg200برد. اگر جرم بـالابر  بالا مي m60دقيقه با سرعت ثابت به اندازه 1را در مدت  kg400يك بالابر باري به جرم - 77

  صرفي موتور بالابر چند وات است؟توان م
1 (12500  2 (2500  3 (7500  4 (8000  

كنيم. اگر در ارتفاعي كه انرژي پتانسيل گرانشي جسم نسبت به زمين  را به طرف بالا پرتاب مي kg1در شرايط خلأ از روي زمين جسمي به جرم -78

mرود چند متر است؟ ده باشد. حداكثر ارتفاعي كه جسم بالا ميانرژي جنبشي جسم كم ش 20ژول است، % 30برابر 
(g )

s
 210  

1 (20  2 (15  3 (10  4 (5  

mرا با تندي kg2از روي زمين جسمي به جرم - 79

s
mكنيم. جسم بـا تنـدي   به طرف بالا (در راستاي قائم) پرتاب مي 20

s
بـه محـل پرتـاب     15

mگردد. حداكثر ارتفاع جسم تقريباً چند متر است؟ برمي
(g )

s
 210  

1 (6/15  2 (17  3 (18  4 (19  

gدر شكل زير، در شاخه سمت راست از مايعي با چگالي - 80

cm
 3 در دو شاخه در يك تراز افقـي   3و 2هاي ريزيم، تا سطح آزاد مايه مي 31

mكند؟ مترجيوه تغيير مي چند سانتي Mقرار گيرند. در اين صورت فشار در نقطه 
(g )

s
 210  

  ) صفر1
2 (2000  
3 (1000 
4 (500  
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mمخزن چند پاسكال است؟ اند. فشار گاز در ها در حال تعادل و ساكن در شكل زير، مايع - 81
(P pa , g )

s
  4

29 10 10  

  
1 (92200  
2 (91600  
3 (88400  
4 (86800 
 

چگالي يك فلز با ضريب انبساط طولي - 82
k

 5 15 g، برابر10

cm310 است. اگر دماي فلز راC200     گـرم بـر   افزايش دهيم، چگـالي فلـز چنـد

  كند؟ مترمكعب تغيير مي سانتي
  ، كاهش3/0) 4  ، كاهش1/0) 3  ، افزايش3/0) 2  ، افزايش1/0) 1

 SIرسد. ظرفيت گرمايي ظرف در  درجه سلسيوس مي 25ريزيم و دماي تعادل به  مي C65را درون ظرفي با دماي C20گرم آب با دماي 400 -83

Jكدام است؟
(C )

kg C


آب 4200  

1 (180  2 (210  3 (420  4 (840  
مانـده چنـد گـرم     مانده چند درجه سلسيوس خواهد شد؟ و جرم آب بـاقي  ژول گرما بگيريم. دماي ماده باقي C80 ،100800آب g200اگر از - 84

fخواهد بود؟
J J

(C , C , L C )
kg C kg C

  
  خ   ي خ    ي آب  4200 آب 2100 80  

1(C02  ، صفر(C0 ،100  3(C0 ،150  4(C0 ،200  
/را درون يك كتري برقي با توان الكتريكي C20گرم آب 200 -85 kw1   كشد تا همه آب بخار شود؟ ود دارد. تقريباً چند دقيقه طول ميوج 2

V
J

(C , L C )
kg C

 
 آبآب 4200 500  

1 (406  2 (1/521  3 (7/6  4 (2/11  
Cيخ g420را با C60چند گرم آب با دماي - 86 10  سلسيوس داشته باشيم؟مخلوط كنيم تا فقط يخ صفر درجه  

f

C
(C , L C ) آب

خ   ي   802 آب 

1 (5/8  2 (15  3 (30  4 (45  
كعب مترم برسانيم، چند سانتي C90از يك مايع است. اگر دماي مجموعه را به پر C10و با دماي cm3500اي شكل به حجم مخزني استوانه -87

(ريزد؟ مايع از ظرف بيرون مي
k

 4 ضريب انبساط طولي ظرف و110
k

 3   ضريب انبساط حجمي مايع)110
 ) صفر4  44) 3  40) 2  28) 1

وباره از مبدأ حركت كند، مطابق شكل است. در كدام لحظه برحسب ثانيه متحرك د نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -88
  كند؟ عبور مي

1 (10  
2 (9  
3 (8  
4 (7 
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  هاي زير درباره اين حركت درست است؟ كند، مطابق شكل است. چه تعداد از عبارت نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 89
  حركت كرده است. xثانيه در خلاف جهت  4الف) متحرك 

  ت محور حركت كرده است.ثانيه تندشونده در جه 4ب) متحرك 
  ثانيه در جهت محور بوده است. 6پ) جهت بردار شتاب متحرك 

  بزرگي شتاب متحرك در حال كاهش است. چهارمت) در ثانيه 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

A،3دهد. اگر تندي  شكل زير، نمودار مكان ـ زمان دو متحرك را نشان مي -90
  چند متر است؟ Bشد، مبدأ حركت با Bبرابر تندي  2

1 (75  
2 (60  
3 (50  
4 (45  

 ))3تا  1 هاي (پايه دهم (فصلشيمي 

چند مورد از مطالب بيان شده در مورد  الكترون باشد، 13و  9، 6ترتيب برابر  شان به در لايه سوم اتم Cو  A ،Bهاي سه عنصر  اگر شمار الكترون -91
  ها درست است؟ آن

  شود. ها مبادله مي ، پنج مول الكترون بين آنBو  Aـ در موقع تشكيل تركيب يوني دوتايي از عناصر 
  تواند برابر هشت باشد. مي Cو  Aـ اختلاف عدد اتمي عناصر 

lهاي با ـ شمار الكترون  lهاي با تواند با شمار مجموع الكترون مي Bدر اتم  1  lو 0    برابر باشد. Cدر اتم  2
  بايستي از اعداد رومي استفاده نمود. Cو  Bهاي يوني عناصر  گذاري تركيب ـ در نام

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 
  هستند؟ نادرستمطالب كدام گزينه  - 92

)C , N , O , H : g mol     112 14 16 1(  
Cو NO) در دما و فشار ثابت، يك گرم از گازهاي 1 H2   حجم يكساني دارند. 6
  گذرد. ) در دما و حجم ثابت، نمودار فشار برحسب مول گاز خطي و ادامه آن از مبدأ مختصات مي2
  ست.ها ا هاي گاز تابعي از فشار آن ) در حجم ثابت، فاصله بين مولكول3
  شود. برسانيم، حجم آن دو برابر مي C50به C25) اگر در فشار ثابت دماي گازي را از4

، اگـر در آرايـش   هاي ظرفيتي اتم عنصر شماره بيست و پنجم جـدول تنـاوبي برابـر اسـت     با تعداد الكترون X126هاي ظرفيت عنصر الكترون - 93
lهاي با الكتروني آن مجموع الكترون  lو 0    باشد، مجموع ذرات زيراتمي آن كدام است؟ 30برابر  2

1 (172  2 (174  3 (179  4 (232  
  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ - 94

  اي اعضاي هر گروه مشابه هم است. ـ نقطهـ در عناصر اصلي جدول تناوبي، نمايش الكترون 
CNـ در يون 2

  هاي ناپيوندي برابر است. هاي پيوندي به شمار جفت الكترون ، شمار جفت الكترون2
COو XeO3هاي ـ در گونه 2

  است. 2هاي مركزي برابر  مهاي ناپيوندي روي ات اختلاف شمار الكترون 3
XOـ در گونه

  باشد. 15تواند عنصر گروه  مي Xها هشتايي باشند،  داراي يك جفت الكترون ناپيوندي و همه اتم Xاگر اتم مركزي  2
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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پذيري برحسب  گرم حلال است. اگر نمودار تغيير انحلال 100ر گرم د 10و  30ترتيب  و صفر درجه سلسيوس به 40پذيري نمكي در دماهاي  انحلال - 95
شونده  تغيير دهيم. چند درصد حل C10ليتر را به اندازه گرم بر ميلي 1/1مولار با چگالي  5/1ليتر محلول سير شده  ميلي 400دما، خطي و دماي 

  در نظر بگيريد.) گرم بر مول 80(جرم مولي نمك را  كند؟ آن رسوب مي
  29) %4  8/40) %3  2/10) %2  ) صفر1

  است؟ نادرستدر مورد فرآيند اسمز، مطالب كدام گزينه  - 96
  شود. فشاري بيش از فشار اسمزي وارد كنيم، محلول غليظ مي در ظرفي با غشاء نيمه تراوا ) اگر به يك محلول آبيآ

  غليظ (سرعت رقيق شدن) ثابت است. ب) از شروع تا پايان فرايند اسمز، سرعت كاهش غلظت محلول
  خودي است. خودي و طبيعي بوده و فرايند اسمز معكوس غيرخودبه پ) فرايند اسمز خودبه

  گردد. ها يكسان مي تراوا قرار گيرند، پس از مدتي غلظت هاي مختلف در دو طرف غشا و نيمه شكل در محلول با غلظت Uت) اگر در لوله 
  ) ب ـ ت4  ) پ ـ ت3  ـ پ آ) 2  ـ ب آ) 1

  در مورد جدول تناوبي چند مورد از موارد زير درست است؟ - 97
  ـ اعضاي هر گروه از جدول تناوبي خواص فيزيكي و شيميايي مشابهي دارند.

  % از عناصر حالت فيزيكي گازي و بقيه جامد هستند.25ـ در چهار دوره اول جدول، 
  درصد عناصر گازي مولكول چنداتمي دارند. 55، حدود اي عنصرها عنصر ابتدايي جدول دوره 36ـ در 

  ـ اختلاف عدد اتمي تنها نافلز مايع با اولين عنصر پرتوزاي ساختگي برابر تعداد عناصر دوره سوم است.
  تر است. بيش 210عنصر اول جدول تناوبي (ايزوتوپ پايدارتر آنها) از  20هاي  ـ مجموع نوترون

1 (5  2 (3  3 (4  4 (2  
/هاي اكسيژن و سديم برابر ، اختلاف تعداد اتمNaXO3گرم از تركيبي به فرمول 02/3در  - 98  222 408   يك از عناصر زير است؟ كدام Xاتم است.  10

)Na , O : g mol   123 16(  
1(N14

7  2(S32
16  3(Br80

35  4(/ Cl35 5
17  

 ppmرسانيم. غلظـت   ليتر مي 5ليتر را با افزودن آب به  گرم بر ميلي 2/1و با چگالي  25/12با درصد جرمي  KClO3ليتر محلول ميلي 50حجم  - 99
 آنيون در محلول حاصل كدام است؟

g mL )  K)گالي محلول نهايي ،چ11 , Cl / , O g mol    139 35 5 16  
1 (2/100  2 (1470  3 (1002  4 (147  

  است؟ نادرستكدام مورد  - 100
  هاي هيدروژن و ليتيم با يكديگر برابر است. ) شمار خطوط طيف نشري خطي اتم1
  شود. ) در طيف نشري خطي اتم هيدروژن انتقال از لايه پنجم به دوم به رنگ نيلي ديده مي2
  كنند. نانومتر كار مي 510تا 310هاي تلويزيون با امواجي در محدود كنترل )3
  هاي يوني آن (كاتيون فلز) مشابه است. ) رنگ شعله هر فلزي با رنگ شعله تركيب4

درصد و درصد جرمي اكسيژن در تاير  ....................كنند برابر  تفاده ميدرصد حجمي نيتروژن در تاير خودروهايي كه اصطلاحاً از گاز نيتروژن اس - 101
Ar)است. ....................خودروهايي كه هواي معمولي دارند  , O , N g mol )    140 16 14  

  % است.21ـ بيش از  95) 4  % است.21ـ بيش از  100) 3  % است.21ـ برابر  95) 2  % است.21ـ برابر  100) 1
  است؟ نادرستسولفيد و هيدروژن سولفيد، چند مورد از مطالب زير  دي هاي كربن هاي مولكول توجه به ساختار و ويژگيبا  - 102

  سولفيد مانند متان مولكولي ناقطبي است. دي ـ هيدروژن سولفيد مانند آمونياك مولكولي قطبي و كربن
  تر است. سولفيد قوي دي كربنـ به خاطر قطبي بودن هيدروژن سولفيد نيروي بين مولكولي آن از 

  هاي ناپيوندي در ساختار هر دو برابر يك است. ـ نسبت جفت الكترون پيوندي به جفت الكترون
  تر است. تر ولي از هيدروژن سولفيد كم اكسيد بيش دي سولفيد از كربن دي ـ دماي جوش كربن

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  ها كدام است؟ دهنده ها به واكنش ب فراوردهدر واكنش زير، پس از موازنه نسبت مجموع ضراي -103
H SO (aq) K CrO (aq) NaNO (aq) Cr (SO ) (aq) K SO (aq) NaNO (aq) H O(l)     2 4 2 4 2 2 4 3 2 4 3 2  

1(11
10

  2(12
11

  3(10
9

  4(9
8

  

Aهاي آرايش الكتروني يون - 104 3 وB 2 مشابه است. با توجه به اين، چند مورد از مطالب درست هستند؟  
  برابر پنج است. Bو  Aالف) اختلاف عدد اتمي عناصر 

  تواند برابر دو باشد. ها مي هاي پر شده آن ب) اختلاف زيرلايه
  باشد. 9تواند برابر  مي Bو  Aهاي  پ) اختلاف عدد جرمي اتم

  تر است. بيش Bاز اتم  Aهاي لايه ظرفيت اتم  الكترونت) مجموع اعداد كوانتومي 
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

C)چند مورد از مطالب بيان شده درست است؟ -105 , S , O , H g mol )     112 32 16 1  
  برابر است. STPاكسيد در شرايط  دي ليتر گاز گوگرد 36/3هاي  گرم گاز اكسيژن با شمار اتم 8/4هاي  ـ در دما و فشار يكسان شمار اتم

/اكسيد با چگالي دي ليتر گاز كربن 8ها در  ـ شمار مولكول g L 11   مول گاز اوزون برابر است. 2/0ها در  با شمار اتم 1
  رسد. يم C50، فشار گازي را نصف و حجم آن را چهار برابر كنيم، دماي آن بهC25ـ اگر در دماي

  تر است. تر باشد، جرم مولي آن بيش ـ در دما و فشار يكسان، هرچه چگالي گازي بيش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 xباشد، جرم مولي گاز  x% مخلوط از گاز 70گرم بر مول و  46/1ايم. اگر چگالي مخلوط برابر  را در دما و فشار يكسان مخلوط كرده yو  xگازهاي  - 106
  گرم بر مول در نظر بگيريد.) 32گرم بر ليتر و  6/1ترتيب  را در همان شرايط به yم مولي گاز كدام است؟ (چگالي و جر

1 (24  2 (36  3 (28  4 (40  
مانـده   م. اگر مقدار باقيدهي مولار، با هم واكنش مي 4/0به غلظت  Ba(OH)2ليتر محلول ميلي xرا با  HNO3مولار 2/0ليتر محلول  ميلي 400 -107

Hليتر محلول ميلي 50با  Ba(OH)2از SO2   ليتر است؟ چند ميلي xگرم تشكيل دهد. مقدار  98/13، رسوبي به جرم 4

(Ba , S , O , H , N g mol )      1137 32 16 1 14 

Ba(OH) HNO Ba(NO ) H O  2 3 3 2 22 2  
1 (400  2 (250  3 (300  4 (350  

مـولار   02/0اتمسفر محلولي سير شده با غلظت مولي  xدر فشار  NOاست. اگر گاز  O2و NO،N2پذيري گازهاي  زير مربوط به انحلال نمودار -108

xباشد، در فشار

  كدام است؟ O2به غلظت مولي N2اتمسفر نسبت درصد جرمي گاز 2

1 (2  
2 (5/0  
3 (2/3  
4 (6/1  
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  چند مورد از مطالب زير درست هستند؟ - 109
  كند. اي ناقطبي مانند چربي را در خود حل نمي اي قطبي است و ماده آ) استون همانند آب ماده

  ها تهيه نمود. اي از آن توان محلول سير شده شوند و نمي مي ب) برخي مواد مانند استون و اتانول به هر نسبتي در آب حل
  شود. تر باشد، انحلال انجام مي شونده با حلال كم شونده خالص با حلال خالص از جاذبه بين حل ها در حل پ) اگر ميانگين جاذبه

ها و پيوند هيـدروژني مولكـول آب    هاي بين يون بي از ميانگين جاذبههاي يون ـ دوقط  در آب قدرت جاذبه BaSO4ت) در فرآيند قرار گرفتن
  تر است. بيش

  ) ب ـ پ4  ) آ ـ ت3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب1

  هاي پيوندي به ناپيوندي آنيون برابر است؟ در چند تركيب نسبت آنيون به كاتيون يا كاتيون به آنيون با نسبت الكترون - 110
  
1 (4  
2 (5  
3 (3  
4 (2  
  

  است؟ NaClچند مورد از كاربردهاي داده شده مربوط به  -111
يد پتاسيم كلريد، ها، تهيه منيزيم كلريد، تهيه سود سوزآور و گاز هيدروژن، توليد سديم كربنات، تول تهيه خمير كاغذ، ذوب كردن يخ در جاده«

  »تهيه گاز كلر
1 (4  2 (3  3 (6  4 (5  

 كنند.) ها از قاعده هشتايي پيروي مي بقيه اتم هاي پيوندي و ناپيوندي كدام است؟ (به جز اتم هيدروژن در ساختار زير مجموع الكترون - 112

  
1 (44  2 (45  3 (46  4 (47  

xBrگرم از 16/4در  -113 O2 هاي  تفاوت جرم اتمBr  وO گرم از تركيب 1/4هاي اكسيژن در  گرم است. اگر شمار اتم 24/2 برابرxCa(MO برابر  2(

Ca)كدام است؟ Mمول باشد، جرم مولي  15/0 , Br , O g mol )    140 80 16  
1 (28  2 (14  3 (32  4 (36  

/گرم از يك هيدروكربن با 2/0مقدار  - 114  221 204   شود؟ اكسيد توليد مي دي دهد، در پايان چند گرم گاز كربن واكنش مي مولكول گاز اكسيژن 10

(C , O , H g mol )    112 12 1  
x(واكنش موازنه شود.) yC H O CO H O  2 2 2  

1 (22/0  2 (44/0  3 (66/0  4 (88/0  
  
  

  دسته
 a b  رديف

  فسفات روي  نيترات اسكانديم  1
  نيترات استرانسيم  نيترات منيزيم  2
  پتاسيم كربنات  سولفات كلسيم  3
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  اند؟ نادرستهاي زير،  چند مورد از عبارت -115
  اند. ز اتصال دو يا چند اتم تشكيل شدههايي هستند كه ا هاي چنداتمي همگي آنيون آ) يون

  هاي نقره نيترات و سديم فسفات استفاده كرد. توان از محلول ترتيب مي هاي آبي، به هاي كلريد و كلسيم در محلول ب) براي شناسايي يون
  فلز كروم باشد. تواند مي Mرا توليد كند، اتم  MNو  MSO4هاي يوني بتواند تركيب Mپ) اگر فلز 

  مول يون محلول در آن ايجاد خواهد شد. 6هاي باريم كلريد و سديم سولفات را با مقدار زيادي آب مخلوط كنيم،  اگر يك مول از هريك از نمكت) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

تبديل كرده و در نهايـت بـا    Bرا به ماده دهند، سپس آن  رسوب مي Aصورت ماده  براي استخراج و جداسازي منيزيم از آب دريا، ابتدا آن را به - 116
  اند؟ درست Bو  Aهاي زير درباره دو ماده  آورند. چه تعداد از عبارت دست مي استفاده از جريان برق، منيزيم را به

  است. 2ها در هر دو ماده برابر با  ها به كاتيون ) نسبت شمار آنيونآ
  رود. ه شمار نمي، يك تركيب يوني دوتايي بBبرخلاف ماده  Aب) ماده 

  تر از نيروي جاذبه يون ـ دوقطبي در مخلوط است. و پيوندهاي هيدروژني در آب، بزرگ Aو آب، ميانگين قدرت پيوند يوني در  Aپ) در مخلوط 
  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1

  كلريد در كدام گزينه به درستي اشاره شده است؟ (II)مس c)ليتيم كلريد وb)سديم سولفات، a)مقايسه ميزان انحراف رنگ شعله سه نمك - 117
1(b c a    2(b a c    3(b c a    4 (b a c    

  هاي زير در اتانول بيشتر از استون است؟ چه تعداد از ويژگي -118
  »هاي يك مول ـ جرم مولي ـ شمار اتم ين مولكولي ـ شمار پيوند دوگانهنقطه جوش ـ نيروي ب«
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

سوپراكسيد، دي كرومات و آرسـنات بـه   هاي  آليونموجود در گروه اول جدول تناوبي با  (M)اگر فرمول شيميايي تركيب حاصل از واكنش فلز - 119
Mترتيب به صورت ASO , M C O , MO3 4 2 2 7 هاي مذكور بـا انـواع    باشد، فرمول شيميايي كدام جفت از تركيبات زير كه حاصل از آليون 2

  هاست، به درستي نوشته است. كاتيون
1((NH ) Cr O Mg O4 2 2 7 2   2 (AlCr O KO2 7 2   3(LiASO Na Cr O4 2 2 7   4 (Ca(C ) AlASO2 2 4   

20/از تجزيه حرارتي  - 120 جرم گاز اكسيژن توليدي تقريبا چند برابر حجم گاز  STPزير، در شرايط  موازنه شدهگرم پتاسيم نيترات، طبق معادله  2
  نيتروژن توليد شده است؟

c
(s)KNO K O(s) O (g) M (g)500

3 2 2 2
      

(k , N , O : g mol )    139 14 16   
1 (57/3  2 (82/3  3 (21/4  4 (3/4  
 



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 1  ـ پایه دوازدهم (1402/07/21)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

دروس

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي تبدیل نمودار توابع (صفحه 15)

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه یازدهم: فصل 1: دروس 2 و 3

پایه دوازدهم: فصل 1 ـ فصل 2 (گفتار 1)

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 3

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2
پایه دهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي اسیدها و بازها (صفحه 13)

پایه دهم: فصل  1

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1

پایه دهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 3

پایه دهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 تا ابتداي ترکیب (صفحه 9)

پایه دهم: فصل 1

دروس 1 و 2

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 تا انتهاي صفحه 8

پایه دهم: دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: درس 1
پایه دهم: دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1

پایه یازدهم: دروس 1 و 2

درس 1

فصل 1زمین شناسی

دروس
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